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Звіт 
про базове відстеження результативності

наказу Мінрегіону від 07 грудня 2020 року № 297
«Про затвердження Змін до Технічних правил ремонту і утримання 
вулиць та доріг населених пунктів», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 03 лютого 2021 року за № 151/35773

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства розвитку громад та територій України від 07 грудня 

2020 року № 297 «Про затвердження Змін до Технічних правил ремонту і 
утримання вулиць та доріг населених пунктів», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 03 лютого 2021 року за № 151/35773 (далі – 
наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.

3. Цілі прийняття акта
Основною ціллю регуляторного акта є встановлення єдиних підходів до 

правил утримання вулиць і доріг у населених пунктах та підвищення якості 
утримання і ремонту вулиць та доріг населених пунктів.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 15 травня по 15 червня 2024 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження 
Під час проведення заходів з відстеження використовувався 

статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності наказу здійснювалося шляхом аналізу 
офіційної статистичної звітності, наданої структурними підрозділами з 
питань житлово-комунального господарства обласних та Київської міської 
державних адміністрацій, яка узагальнюється Мінінфраструктури згідно з 
наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України 
від 01 липня 2009 року № 193 «Про затвердження форми звітності № 1-вул 
(річна) «Звіт про дорожньо-мостове господарство» та Інструкції щодо 
заповнення форми звітності № 1-вул (річна) «Звіт про дорожньо-мостове 
господарство».

Для проведення відстеження використовувалися показники, що були 
визначені під час підготовки аналізу регуляторного впливу: 
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кількість суб’єктів господарювання, які здійснюють роботи з ремонту і 
утримання вулиць та доріг населених пунктів;

 розмір коштів і часу, що витрачаються суб’єктами господарювання, 
пов’язаними з виконанням вимог акта;

 розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних із дією акта, – не прогнозується;

 рівень поінформованості суб’єктів господарювання: - середній, що було 
досягнуто шляхом оприлюднення акта на офіційному вебсайті Верховної 
Ради України.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності
Кількісні та якісні значення показників 
результативності регуляторного акта

Значення 
2022 року

Значення
2023 року

Кількість підприємств, які здійснюють роботи з 
ремонту і утримання вулиць та доріг населених 
пунктів, од.

719 734

Загальна протяжність вулично-дорожньої 
мережі, тис. км 253,9 246,3

Протяжність мережі з твердим покриттям, тис. 
км 117,5 167,6

Протяжність вулиць і доріг із штучним 
освітленням, тис. км 96,3 89,1

Розмір надходжень до державного та місцевих 
бюджетів Статистичні дані не визначаються

Рівень поінформованості суб'єктів 
господарювання щодо вимог цього 
регуляторного акта

середній, акт розміщено на 
офіційному вебсайті Верховної 

Ради України 
Розмір коштів і час, що витрачається 
суб’єктами господарювання, пов'язаними з 
виконанням вимог регуляторного акта

не розраховується

Розмір надходжень до державного та місцевих 
бюджетів і державних цільових фондів, 
пов'язаних з дією регуляторного акта

не змінюється

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей
Оцінка результативності регуляторного акта показала, що з його 

прийняттям вдалося досягти задекларованих цілей, а саме: встановлено єдині 
підходи до правил утримання вулиць і доріг у населених пунктах та 
підвищена якість утримання і ремонту вулиць та доріг населених пунктів.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде 
здійснено у ІІ кварталі 2025 року.

Виконуюча обов’язки Міністра 
розвитку громад, територій та  
інфраструктури України Наталія КОЗЛОВСЬКА
___ ____________ 2024 р.


